长沙岳麓区今年将新建16个停车场

新增停车位近7000个 开车去后湖景区玩将更方便,车主还能通过手机监控自家车辆

本报5月13日讯 开车 去长沙后湖景区玩, 停车有 望更方便。一个专门为后湖 景区配套建设的停车场已开 始试运营,预计5月底正式开 启运营模式。记者从长沙市 岳麓区住建局获悉,包括该 停车场在内, 今年该区规划 建设停车场16个,增加停车 泊位6970个

截至目前,该区已建成7 个停车场,新增1101个停车 位;另9个停车场建设正在全力 推进中, 其中绿地广场停车场 预计7月完工,总面积达8288 平方米,将增加车位423个。

该停车场是位于岳麓区 清水路与后湖路交会处的中 南大学清水路社会停车场, 占地面积约4000平方米,与 后湖景区位置相近。据介绍, 该项目于去年4月正式启动, 总投资超500万,目前已有车 位45个,后期将持续建设增 加至72个。为方便新能源汽 车,停车场安装有22台充电 桩,包括大功率快充桩和普 通充电桩,最大程度的满足 后湖片区新能源汽车的充电

需求。"这是一个专门为后湖 景区配套建设的停车场,可 以很大程度的缓解景区的停 车压力。"中南大学清水路社 会停车场项目负责人任晓纳 说,"后湖立体停车场更多的 是方便周边居民和街道,中 南大学清水路社会停车场则 主要是解决景区的停车难问 题,两个停车场是相辅相成 的关系。"

据了解,中南大学清水 路社会停车场通过搭建"互 联网+停车平台",建成集停 车信息管理、查询、缴费等为 一体的智能停车系统。路边 停车所有的泊位信息、车辆 信息,都会通过APP、手持 POS机、停车视频桩等终端 实时回传到智慧交通管理平 台,再由平台统一指挥调度, 为停车场的综合管理提供高 效安全的服务。车辆旁边的摄 影探头可以监控全场,不仅方 便工作人员掌控全场情况,车 主也可以通过手机,随 时监控自家车辆。

> ■诵讯员 彭毓妍 记者 陈月红



岳麓科创港配套停车场 新塘小区

锦尚停车场

洋湖明园小区配套停车场 谷山停车场

长沙宜家家私地下停车场

荟聚购物中心停车楼 荟聚中心地下停车场

长房24品

梅溪农舍停车场

绿地广场

湖南妇女儿童医院

振业城配套停车场

金茂湾配套停车场

正荣梅溪府配套停车场

中南大学清水路社会停车场



长沙纯电动出租车。通讯员供图

首批300辆上路 纯电动的士你体验了吗

自3月下旬长沙投放使用电动出 租车以来,长沙街头的电动出租车数 量正逐步增长。根据计划,长沙预计 于今年年底前投入2000台纯电动出 租车。那么,相比传统的燃油出租车, 纯电动出租车能带来怎样的体验?

5月13日,记者展开了调查。

【体验】

司机和乘客都觉得更舒适

今年3月23日、比亚油公司向长 沙市政府交付第一批300辆纯电动出 和车。

长沙鸿基出租车公司的士司机姜 师傅今年4月初当了回"第一个吃螃蟹 的人",驾驶电动出租车一个月之后, 姜师傅表示自己下班后的驾驶疲劳感 大大减少。"我家住五楼,以前开燃油 车下班后爬五楼总是有点费劲,现在 又可以一次性爬上去了。"姜师傅说, 由于纯电动出租车均为自动挡,相比 以往的手动挡出租车驾驶更轻松,而 月车内空间更大,长时间驾驶更舒适。

第一次乘坐电动出租车的黄小 姐说,考虑到乘坐的舒适度她更习惯 使用网约车,没想到新换的纯电动出 租车也很舒适,车辆启动和行驶时的 噪音减少了。

【数据】

车价低,维护成本几乎减半

长沙鸿基运输实业有限公司总 经理梁军介绍,购入一辆纯电动出租 车的价格在13.7万元左右,并将获得5 万元补贴,而一辆燃油出租车的购买 价格为9.18万元。鸿基公司计划将此 后到期的燃油出租车全部更换为纯 由动出和车。

除了购入成本降低,在实际使用 中纯电动出租车的驾驶员发现,纯电 动出租车的充电成本低于燃油出租 车加气成本。据了解,一辆在市内运营 的出租车每天行驶里程数约为400公 里,传统燃油车加气价格约为0.35元/ 公里, 而纯电动出租车充电价格约为 0.15元/公里至0.17元/公里。由于夜间 充电价格较白天更低, 如果司机选择 在夜间进行充电, 充电成本或将低至 0.1元每公里。

此外,燃油出租车每行驶5000公 里就需要进行一次保养, 而纯电动出 租车每行驶1.2万公里才需要进行一 次保养。尽管二者间一次保养的费用 相差不大,但从长远角度来看纯电动 出租车的维护成本或将减少一半。

目前,长沙市已投入使用的300 辆纯电动出租车主要由永通集团旗下 长沙鸿基出租车公司、长沙市蓝灯的 士公司运营, 其他出租车公司也陆续 将部分已到期的燃油出租车更换为纯 电动出租车。

【充电】

寻找充电桩比想象中更方便

在更换纯电动出租车之前,不少 的十司机心里会对充电问题"打鼓"。

针对这一疑问,长沙鸿基运输实 业有限公司通过收集纯电动出租车驾 驶员的反馈后得知,目前在实际体验 中,长沙市内的共享充电桩数量较充 足且位置分布合理, 车辆充电十分方 便。从理论上来说,纯电动出租车充满 一次电可以行驶300至350公里,车辆 的实际运营载客时间也并未受到太多

湖南财信特来电新能源公司相关 负责人表示,目前长沙市快速充电桩 可以满足15492台运营车充电,现有 网约车约为4000台, 充电能力足够 而且近期长沙市还将新增1000个快 充充电桩,新增6000台充电能力,完 全可以满足出租车充电需求。

■见习记者 周可

决战决胜脱贫攻坚

新邵扶贫:让村民"搬得出、有收入、稳得住"

"小康不小康,关键看老乡"。2020年还剩不足8个月时间,决战决胜脱贫 攻坚进入冲刺阶段。从今天起至全国两会召开,我们开设"决战决胜脱贫攻 坚"专栏,讲述我省广泛凝聚贫困群众和社会各界力量推进脱贫攻坚的故事 和成果。以时不我待的精神,确保高质量完成脱贫攻坚任务。

河水潺潺,菊花飘香,33 幢别墅式安置房整齐排列,灰 瓦白墙……这不是大都市的 名小区,而是新邵县严塘镇白 水洞易地扶贫搬迁的集中安 置点,这里共安置了126户 409名建档立卡贫困群众。近 年来, 在易地扶贫搬迁上,新 邵县共投入5.29亿元,完成易 地扶贫搬迁2201户8821人。

安置点内贫困户稳定脱贫

据介绍,白水洞村产业发 展势头良好,成立了几家大型 的合作社,可以让贫困户就近 到村内的种植基地务工来增 加收入;同时通过月亮湖旅游 开发项目与贫困户建立利益 连接机制, 计每个贫困户均可

以分红。资产分红、安排就 业、产业扶贫……目前该安置 点内所有贫困户已实现稳定

"房子我满意得很,从山上 到山下,就像从糠箩里跳到米 箩,不用爬山了!"新邵县严塘 镇白水洞村易地搬迁贫困户罗 叔生高兴地告诉记者。

贫困劳动力在家门口就业

为确保搬迁户有持续稳 定的收入,新邵县还将安置房 底层门面进行出租, 用于引进 重点优势产业企业,着力建设 "扶贫车间",帮助贫困劳动力 实现在家门口就业。

在严塘镇绿杨安置点底 层门面的一家就业扶贫车间,

丁人刘海英就住在车间楼上, 每月能有2000多元的收入, 实现了脱贫。刘海英说:"现在 收入有了,孩子就在附近的学 校上学,上班带娃两不误。"

据悉,易地扶贫搬迁是新 邵县实现全面脱贫的标志性 工程,按照"搬得出、有收入、 稳得住"的原则,与旅游开发、 产业发展等量身打造的。

移民避险搬迁、小城镇建 设结合起来, 共打造了白水 洞、坪上高铁新城、潭府水口、 太芝庙谭家湾等16个有品位 的易地扶贫搬迁集中安置点。 近年来,在易地扶贫搬迁上, 新邵县共投入5.29亿元,完成 易地扶贫搬迁2201户8821 ■记者 丁鹏志

通讯员 肖斌辉

根据《关于规范房屋登记费计费方式和收费 标准等有关问题的通知》和《关于规范与银行信 贷业务相关的房地产抵押估价管理有关问题的 通知》文件精神、房屋登记费向申请人收取、但按 规定需由当事人双方共同申请的,只能向登记为 房屋权利人的一方收取;同时,房地产抵押估价 原则上由商业银行委托,但商业银行与借款人另 有约定的,从其约定,估价费用由委托人承担。请 2016年9月1日至2019年12月31日期间,

在中国邮政储蓄银行长沙市分行申请房屋、土地 抵押贷款之后进行抵押品估价且先行垫付抵押 评估费和登记费的客户,持抵押登记费、抵押评 估费材料及评估文件前往贷款经办行办理报账 手续。

特此公告!

中国邮政储蓄银行长沙市分行 二〇二〇年五月十四日

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司 对湖南省泰禹实业有限公司债权处置公告

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司对持有的 湖南省泰禹实业有限公司债权及我分公司受芜湖长豪投资中 心(有限合伙)委托代为转让的湖南省泰禹实业有限公司债权进行处置,截至2020年3月31日,我分公司持有的湖南省泰禹实业有限公司债权总额296,856,578.87元,其中本金 228,000,000.00 元、资金占用费 16,730,000.00 元、罚息 24,191,388.87 元、违约金 27,935,190.00 元;我分公司受芜湖长衰投资中心(有限合伙)委托代为转让的湖南省奏禹实业 有限公司债权总额 480,584,130.12 元, 其中本金450,000,000.00 元、利息 19,119,833.33 元、罚息10,800,047.12元、复利664,249.67元。**欲了解债务企业信** 息、抵押物以及瑕疵等详细信息请登陆公司网站 http://www

交易对象:详见公司网站。处置方式:债权转让。交

易条件:一次性付款或分期付款。公告日期及有效期限:自公告之日起 20 个工作日内有效。上述债权自公 告发布之日起 20 个工作日内受理对上述债权资产相关 日及市之口起20 十工作口内支建为工座质权员广相关 处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以 及其他干挠资产处置公告活动的举报。上述信息仅供 参考,最终以借据、合同、法院判决、他项权证(不动产 登记证明)、登记机关的登记簿等有关法律资料为准。 联系人: 张 先 生 (0731-84412731)、 李 女 士 (0731-84425992)。通讯地址:湖南省长沙市天心区湘府 西路 31 号尚玺苑 18B 栋。邮政编码: 410005。分公司监 察审计部门联系人:宋先生(0731-89923416)

> 中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司 2020年5月14日

庄